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Η χρήση του 2024 χαρακτηρίστηκε από ένα οικονομικό περιβάλλον με σημαντικές 

προκλήσεις και διακυμάνσεις στην Ελλάδα και κυρίως στο εξωτερικό.   

Ο κύκλος εργασιών παρουσίασε μείωση 5,6%, καθώς διαμορφώθηκε σε €38,3 εκατ. 

έναντι €40,6 εκατ. της προηγούμενης χρήσης, γεγονός που οφείλεται κύρια στη 

μείωση των τιμών, αλλά και στον περιορισμό των πωλήσεων στο εξωτερικό λόγω της 

γεωπολιτικής αστάθειας στη Μέση Ανατολή. Αντιθέτως, ο όγκος πωλήσεων 

επενδεδυμένων προϊόντων στην Ελλάδα παρέμεινε σχετικά σταθερός (+0,67%).  

Παρά τη μείωση των πωλήσεων, η AKRITAS βελτίωσε τη λειτουργική κερδοφορία της 

μέσω ενός επιτυχημένου συνδυασμού εμπορικής πολιτικής και περιορισμού του 

κόστους παραγωγής. Στα πλαίσια αυτά το μικτό ενοποιημένο περιθώριο πωλήσεων 

αυξήθηκε σε 17,3% έναντι 14,9% την αντίστοιχη προηγούμενη περίοδο, με 

αποτέλεσμα τα ενοποιημένα αποτελέσματα προ φόρων, χρηματοδοτικών και 

επενδυτικών αποτελεσμάτων και συνολικών αποσβέσεων (EBITDA) να 

διαμορφωθούν σε κέρδη €4,4 εκατ., αυξημένα κατά 3%, και με το αντίστοιχο 

περιθώριο να διαμορφώνεται σε 11,5% έναντι 10% την προηγούμενη χρήση. Ο 

προσαρμοσμένος EBITDA (που εξαιρεί προβλέψεις και μη επαναλαμβανόμενα 

αποτελέσματα) αυξήθηκε αντίστοιχα κατά 11,1% στα €5 εκατ.. Τέλος, τα 

ενοποιημένα συνολικά έσοδα μετά φόρων ανήλθαν σε €3 εκατ. έναντι €15,7 εκατ. το 

2023, που οφείλεται στην ολοκλήρωση της συμφωνίας αναχρηματοδότησης και 

απομείωσης του τραπεζικού δανεισμού την προηγούμενη χρήση.  

Η αβεβαιότητα από το γεωπολιτικό και οικονομικό περιβάλλον εμφανίζεται ακόμη 

πιο έντονη για το 2025, ενώ οι πρόσφατες αναταράξεις εξαιτίας ενός διεθνούς 

εμπορικού πολέμου δημιουργούν συνθήκες επιβράδυνσης της παγκόσμιας και 

ευρωπαϊκής οικονομικής δραστηριότητας. Στο πλαίσιο αυτό η AKRITAS παραμένει 

προσηλωμένη στην υλοποίηση της στρατηγικής του «πράσινου» μετασχηματισμού 



της, έχοντας ως πυλώνες ανάπτυξης την κεφαλαιακή της διάρθρωση και την 

αποδοτική της λειτουργία, αλλά και το συνεχώς ενισχυόμενο προϊοντικό της 

χαρτοφυλάκιο. 


